MATEMATICA YNNELGARECA

PROBLEMAS TEOREMA DE PITAGORAS

[ NOMBRE Y APELLIDO: ] [ GRADO: ]
1.- CALCULAR LOS DATOS QUE FALTAN
Caleular " x " en: Calcular " v " en:
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2.- ANALIZA Y RESUELVE CADA UNO DE LOS PROBLEMAS

1. Halla la medida, en centimetros, del cateto | 2. Una escalera de 15 metros se apoya en una pared
desconocido de un tridngulo rectdngulo, cuya | vertical, de modo que el pie de la escalera se
hipotenusa mide 10 cm y el cateto conocido mide 8 | encuentra a 9 metros de esa pared. Calcula la altura

cm. en metros, que alcanza la escalera sobre la pared
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3. Utiliza el teorema de Pitdgoras para hallar la | 4, En un rectdngulo de altura 4 ¢cm la diagonal es de
altura de un tridngulo isésceles cuya base mide 10 | 5,8 cm. ¢Cudnto mide la base del rectdngulo?

centimetros y sus lados iguales 13 centimetros.
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5. La altura de una porteria de fdtbol reglamentaria es de 2,4 metros y la distancia desde el punto de
penalti hasta la raya de gol es de 10,8 metros. ¢Qué distancia recorre un baldn que se lanza desde el punto
de penalti y se estrella en el punto central del arguero?




